



24°C
15°C



全国人民代表大会常务委员会：

授权国务院在部分地区开展房地产税改革试点工作

新华社北京10月23日电 为积极稳妥推进房地产税立法与改革，引导住房合理消费和土地资源节约集约利用，促进房地产市场平稳健康发展，第十三届全国人民代表大会常务委员会第三十一次会议决定：授权国务院在部分地区开展房地产税改革试点工作。

一、试点地区的房地产税征税对象为居住用和非居住用等各类房地产，不包括依法拥有的农村宅基地及其上住宅。土地使用者、房屋所有权人为房地产

的纳税人。非居住用房地产继续按照《中华人民共和国房产税暂行条例》、《中华人民共和国城镇土地使用税暂行条例》执行。

二、国务院制定房地产税试点具体办法，试点地区人民政府制定具体实施细则。国务院及其有关部门、试点地区人民政府应当构建科学可行的征收管理模式和程序。

三、国务院按照积极稳妥的原则，统筹考虑深化试点与统一立法、促进房地产市场平稳健康发展等情况确定试点地区，报全国人民

代表大会常务委员会备案。

本决定授权的试点期限为五年，自国务院试点办法印发之日起算。试点过程中，国务院应当及时总结试点经验，在授权期限届满的六个月以前，向全国人民代表大会常务委员会报告试点情况，需要继续授权的，可以提出相关意见，由全国人民代表大会常务委员会决定。条件成熟时，及时制定法律。

本决定自公布之日起施行，试点实施启动时间由国务院确定。

财政部税务总局有关负责人答记者问 财政部税务总局将依照授权起草房地产税试点办法(草案)

新华社北京10月23日电 10月23日，第十三届全国人民代表大会常务委员会第三十一次会议作出决定，授权国务院在部分地区开展房地产税改革试点工作。新华社记者采

访了财政部、税务总局有关负责人。有关负责人表示，财政部、税务总局将依照全国人大常委会的授权，起草房地产税试点办法(草案)，按程序做好试点各项准备工作。

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记致第130届中国进出口商品交易会贺信精神

李希主持会议

家庭教育有了法律依据

《中华人民共和国家庭教育促进法》将于2022年1月1日起施行

详见A2

广东前三季度GDP 同比增9.7%

经济持续恢复态势不变，有信心完成全年目标

详见A3

我国首艘万吨级海事巡逻船 “海巡09”轮在广州列编



详见A2

羊城晚报第26届手抄报创作大赛优秀作品分享暨颁奖礼在穗举行

今年首设国际赛区 全球青少年“以报会友”

第一届广州国际(流溪)花卉博览会在从化区开幕

从化做强做优现代花卉产业 以花联农富农转化美丽经济

详见A4

国家卫健委： 昨日新增本土病例26例

据国家卫健委消息，10月23日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例43例。其中境外输入病例17例，含9例由无症状感染者转为确诊病例；本土病例26例(内蒙古7例，其中呼和浩特

市3例、锡林郭勒盟2例、阿拉善盟2例；甘肃6例，其中兰州市5例、张掖市1例；宁夏6例，其中银川市3例、吴忠市3例；北京4例，均在昌平区；河北1例，在石家庄市；湖南1例，在株洲市；陕西1例，在西安市)。(新华社)

文旅部： 即日起暂停经营旅游专列业务

据“文旅之声”微信公众号消息，文旅部发布从严从紧抓好文化和旅游行业疫情防控工作的紧急通知。通知提出，严格做好外防输入工作。旅行社及在线旅游企业不得经营出入境团队旅游和“机票+酒店”业务，不得以任何形式搞变通。严格执行

跨省旅游经营活动管理“熔断”机制。对出现中高风险地区省(区、市)，立即暂停旅行社及在线旅游企业经营该省(区、市)跨省团队旅游及“机票+酒店”业务，并第一时间向社会公布。即日起暂停经营旅游专列业务。(央视)

羊城晚报报业集团联合
深圳市委宣传部、福田区委
区政府主办

著名作家贾平凹担纲
主席，60位专家学者组成
庞大评委团

2021 花地文学榜 入围榜单 揭晓

风起湾区，文种花地。由深圳市委宣传部、深圳市福田区委区政府与羊城晚报报业集团联合主办的“2021花地文学榜”入围名单今日揭晓。

该榜单包括年度长篇小说、短篇小说、诗歌、散文、文学评论、新锐文学六大门类，由中国作家协会副主席贾平凹担纲主席，60位专家学者组成庞大评委团，对上一年度发表出版的华语文学创作，经过两轮推荐、投票产生。随后，经终评，六大门类将各产生一位年度作家(作品)，并特设“年度致敬作家”。结果将于11月中旬公布。

详见A5-A10

千架无人机闪耀海心沙夜空 展示出新出彩广州答卷

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员穗外宣报道：23日晚，广州海心沙上演了一场大型无人机表演秀，1000架无人机在夜空中展现广州经济社会发展取得的新进展新成就，在习近平总书记视察广州三周年之际提交了一份出新出彩广州答卷。

2018年10月24日，习近平总书记亲临广州视察并发表重要

讲话，明确要求广州实现老城市新活力，在综合城市功能、城市文化综合实力、现代服务业、现代化国际营商环境方面出新出彩。三年来，广州牢记总书记嘱托，加快实现老城市新活力、“四个出新出彩”，以“四个出新出彩”引领各项工作全面出新出彩，为广东打造新发展格局的战略支点发挥重要支撑作用，在广东实现双定

总目标中勇当排头兵，奋力书写精彩答卷。

新的活力在迸发，新的力量在生长，新的空间在打开，新的动能在集聚……在这场千架无人机打造的光影大秀中，一座地标建筑拔地而起，无人机在夜幕中绘出广州新老城区一派繁荣景象，展示了这座城市的无限活力。



昨晚，1000架无人机在夜空中展现广州经济社会发展取得的新进展新成就 羊城晚报记者 梁喻 摄

责编/孙焱 林琳 编辑/陈健怡 校对/潘丽玲